



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении молодого мужчины, уличенного в развращении и сексуальном насилии над малолетними



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего мужчины, совершившего общественно-опасные деяния, предусмотренные п. «б» ч. 4 ст. 132, ч. 1 ст. 135, ч. 2 ст. 135 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего; развратные действия – 2 эпизода).

По данным следствия, в период с апреля по сентябрь 2016 года, под предлогом погреться и поиграть в компьютерные игры, молодой мужчина пригласил к себе в квартиру, расположенную в одном из поселков Приозерского района Ленинградской области, троих мальчиков в возрасте от 9 до 11 лет. Достоверно зная о возрасте своих юных гостей, мужчина совершил в отношении одного из мальчиков насильственные действия сексуального характера.

В декабре 2016 года мужчина совершил развратные действия в отношении еще двух мальчиков 12 и 14 лет.

В ходе расследования уголовного дела выяснилось, что мужчина страдает психическим заболеванием и нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения постановления о применении к мужчине принудительных мер медицинского характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1210181>